



ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР "НЕИЗВЕДАННЫЙ БАЛИ"

Экскурсионный тур по острову Бали, во время которого вы увидите все самые интересные аутентичные храмы острова, встретите рассвет на вершине вулкана, побываете на знаменитых рисовых террасах в Убуде, а также сможете увидеть еще много всего неизведанного в недрах острова, что не было Вами замечено во время пляжного отдыха)

Маршрут тура: Денпасар-Чандидаса -Тенганан - Тирта Ганга - Убуд-Ловина-Чангур-Легиан-Денпасар

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1

Где: Чандидаса

Прибытие на остров Бали, прохождение формальностей, встреча, гирлянда из тропических цветов и трансфер в первый отель в местечке Чандидаса [Candi Beach Resort & SPA 4*](#) (или аналогичный)

Чандидаса - это спокойный курортный поселок на востоке Бали, идеально подходящий для тех, кто ищет уединения и разумеренного отдыха вдали от шумных туристических центров. Название этого места происходит от храма Чандидаса (*Candi Dasa*), расположенного на холме с видом на поселок.

Чандидаса славится живописными видами на океан, чередующимися с зелеными рисовыми террасами, кокосовыми пальмами и утесами.

Несмотря на то, что песчаных пляжей здесь немного из-за размыва береговой линии, неподалеку находятся живописные бухты, такие как Белый пляж (*Virgin Beach*) с белоснежным песком и прозрачной водой.

День 2

Где: Чандидаса

После завтрака отправляемся исследовать культурное наследие этой части острова.

Восток острова знаменит своими могущественными вулканами, склоны которых покрыты застывшей лавой, королевскими дворцами, окруженными цветущими садами и водоемами, в которых бьют фонтаны и цветут лотосы, заботливо возделываемыми рисовыми полями и, конечно же, подводным миром.

На экскурсии вы увидите индуистский храм Гоа Лава на побережье Индийского Океана, возведенный у входа в пещеру, где проживает множество летучих мышей, деревню «истинных балийцев», где вручную ткут знаменитую на всю Индонезию магическую ткань «икат» и создают священные книги на пальмовых листьях, храм Лемпуянг, и, напоследок, посетите дворец на воде Тирта Ганга – резиденцию последнего короля королевства Карангасем. Во дворце бьет священный источник, купание в котором, по поверью, приносит исцеление и очищает карму.

Величественный вулкан Агунг, захватывающие панорамы рисовых полей, пальмы и чёрный песок – востоку Бали, несомненно, удастся навсегда остаться в вашем сердце.

День 3

Где: Убуд

Покидаем гостеприимную Чандидасу и отправляемся в Убуд.

Дорога из Чандидасы в Убуд открывает множество возможностей для знакомства с природой и культурой Бали. Одной из обязательных остановок станет Гоа Гаджа, или Слоновья пещера, археологический комплекс с загадочной пещерой, украшенной резными изображениями демонов и духов. Здесь вы найдете и священные источники, и древние руины, которые переносят в эпоху синкретизма индуизма и буддизма.

Продолжая путь, обязательно загляните на рисовые террасы Тегалаланг, известные своим изумрудным оттенком и уникальной системой орошения субак, которая находится под защитой ЮНЕСКО. Это место не только поражает красотой, но и дает возможность насладиться неспешной прогулкой или чашкой кофе с видом на террасы.

К слову о кофе: вдоль маршрута расположены кофейные плантации, где вы сможете узнать о процессе производства одного из самых экзотических сортов – лювака, а также продегустировать балийский кофе и чай.

Наконец, стоит остановиться у водопада Тегенунган – одного из самых живописных на Бали. В окружении пышной зелени джунглей водопад особенно хорош для освежающего купания или фотографий. Эти остановки наполнят вашу поездку атмосферой спокойствия, гармонии и впечатляющих пейзажей.

Размещение в отеле в Убуде [Arkamara Dijiwa 5*](#) (или аналогичный)

День 4

Где: Убуд

После обеда вас ждет прогулка по самому сердцу Убуда в сопровождении опытного гида. Вы начнете с традиционного рынка, где витает аромат специй, натуральных масел и свежих цветов. Здесь можно найти все – от ярких текстилей и серебряных украшений ручной работы до экзотических фруктов и предметов искусства, созданных местными мастерами.

Затем вас ждет посещение знаменитого Леса Обезьян – заповедника, в котором обитают дружелюбные макаки, а среди густой зелени скрываются древние храмы и статуи, покрытые мхом. Это место сочетает в себе природное очарование и духовную атмосферу.

Далее – храм Сарасвати, посвященный богине мудрости, искусства и знания. Его отличительная черта – живописный пруд, покрытый розовыми лотосами, и изящные резные ворота, создающие

гармонию между природой и архитектурой.

Завершением вечера станет ужин в знаменитом кафе “Лотос”. В этот вечер вас ждет не только изысканная балийская кухня, но и традиционное представление – танцы или театральное действие, которое подарит полное погружение в богатую культуру острова.

День 5

Где: Ловина

Этот день начнется с незабываемого приключения: мы прощаемся с уютным Убудом и отправляемся встречать рассвет в кальдере вулкана Батур – одного из самых впечатляющих природных чудес Бали.

Ранний выезд из отеля в 4:30 приведет нас к подножию вулкана, где мы пересаживаемся на джипы, чтобы отправиться в путешествие по его мистическим ландшафтам.

После встречи рассвета нас ждет небольшой завтрак под открытым небом (забираем breakfast boxes из отеля) и возможность насладиться тишиной и величием этого уникального места.

Следующая остановка – горячие источники, где можно расслабиться в природных термальных водах, окруженных захватывающими пейзажами.

Ранний обед станет прекрасным завершением утреннего приключения, после чего мы отправимся в Ловину – спокойный уголок северного побережья Бали, известный своим расслабленным ритмом жизни и великолепными закатами.

По прибытии в Ловину вы заселитесь в уютный отель [The Lovina 4*](#), который расположился прямо у пляжа. Здесь вас встретят комфортные номера, тёплое гостеприимство и возможность насладиться отдыхом на северном побережье Бали, славящемся своей тишиной и потрясающими закатами.

День 6

Где: Ловина

Ранним утром начинается уникальное приключение: мы отправляемся в море, чтобы встретить первые лучи рассвета в компании дельфинов. На спокойных водах Ловины вас ждет незабываемое зрелище – игривые морские обитатели, сопровождающие лодку на фоне пробуждающегося солнца. После возвращения нас ожидает вкусный завтрак и немного времени для отдыха, чтобы восстановить силы перед следующей частью путешествия. Мы отправляемся в Национальный парк Бали – оазис дикой природы, тишины и умиротворения.

Размещение в эко-отеле [Menjangan Dynasty Resort 5*](#) станет настоящим наслаждением. Этот уникальный курорт предлагает стильные сафари-тенты и виллы с потрясающими видами на океан и мангровые леса. Здесь, в течение двух ночей, вы сможете погрузиться в красоту неизведанного Бали: плавание с маской среди коралловых рифов, неспешные прогулки на каноэ по прозрачным лагунам, и спокойные вечера под звездами в полной гармонии с природой.

День 7

Где: Ловина

Свободный день для отдыха и полного погружения в красоту неизведанного Бали

День 8

Где: Легиан

Завтрак, выписка из отеля и отправление в Чангу. На пути к Чангу можно посетить несколько знаковых мест, которые откроют всю красоту и разнообразие Бали.

Первая остановка – озеро Братан и храм Улун Дану, один из символов острова. Расположенный на живописном берегу, этот храмовый комплекс поражает гармонией природы и архитектуры. Затем вас ждут рисовые террасы Джатилувих, внесенные в список наследия ЮНЕСКО. Это место – воплощение традиционной балийской системы ирригации *subak*. Прогулка по тропам среди бескрайних зелёных полей подарит ощущение покоя и единения с природой. Заключительным аккордом станет храм Танах Лот, расположенный на скале посреди океана. Этот культовый храм особенно прекрасен на закате, когда солнце окрашивает небо и волны в золотистые и розовые тона, создавая волшебную атмосферу.

Регистрация в отеле в Легиане [Padma Legian 5*](#)

День 9

Где: Легиан

Завтрак, отдых в отеле.

Легиан – это оживленный район Бали, расположенный между Кутой и Семиньяком. Он сочетает в себе расслабленную пляжную атмосферу, ночную жизнь и возможности для активного отдыха.

- Пляж Легиан – менее многолюден, чем Кута, с отличными волнами для серфинга.
- Закаты – один из лучших видов на закатное солнце, особенно из пляжных баров.
- Хорошее место для начинающих серферов благодаря мягким волнам. Можно взять уроки в одной из школ.
- Шопинг: Beachwalk Shopping Center (в Куте) – бутики, кафе и кинотеатр и Legian Art Market – сувениры, батик, резьба по дереву.

День 10

Где: Легиан

Завтрак, выписка, трансфер в аэропорт, или же продолжение путешествия и отдых на пляжах Нуса Дуа.